1.
Popísať spojovo orientovanú prevádzku (3)
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2.
Aky multiplex používa ISDN? (2b)
-frekvencný

-synchrónny časový
-asynchrónny časový
-priestorový

-vlnovodĺžkový

3. Rámec S0 (4b)

-pocet bitov v ramci : 48

-rychlosť rámca: 192kbit/s

-čas rámca: 250us

-vysielanie E bitu z NT do ET alebo ET do NT?   
4.rýchlosť STM-4(3b)

622,08Mbit/s
5.odporúčania pre definuj PRI,PRA (2b)
I.431
6.D kanál (2)

-je paketovo orientovaný
7.výhody echo kompenzácie (3b)
-jednoduché nasadenie v reálne prevádzke, menší vplyv rušenia a tlmenia na prenosovej linke

-prenos na veľké vzdialenosti až 8km
8.Ako sa odlišujú rovnaké signalizačné procedúry?(2b)

Referenčným číslom
9.Prvá správa pri výstavbe spojenia  CCS7(2b)

IAM
[image: image1.emf]10.Prenos signalizačnej správy v CCS7 (8b)
11.Počet číslic ISDN čísla  (1B)

15
12:Smerovacia  tabuľka (5b)
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13. Pole HEC (3b)
Head Error Control, má 8 bitov, cyklický ochranný kód slúži na zabezpečenie hlavičky proti chybám prenosu, kód je schopný opraviť jednu chybu.
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14. stavový diagram HEC algoritmu (4b)

15.  Meta-signalizácia (2b)


Signalizačná procedúra na UNI 

16.Kategórie služieb zaťaženia prevádzky v skratkách (2b)

CBR-služba s konštantnou nitovou rýchlosťou

VBR-služba s premenlivou prenosovou rýchlosťou v reálnom čase 

ABR-služba s dostupnou bitovou rýchlosťou

UBR-služba s nešpecifikovanou nitovou rýchlosťou

GFR-služba garantovanej rýchlosti rámcov
17. Čím sú oddelene virtuálne kanály vo virtuálnej ceste?

Pomocou Virtual channel  identifier VCI
18. Kedy sa považuje bunka za poškodenú?
19. V ktorej vrstve ATM protokolového referenčného modelu sa nachádza meta-signalizácia?

ATM vrstva
